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Prezydent Gdyni Wojciech Szczurek zaprasza na

LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: CUDAWIANKI 2016
25 czerwca 2016 | Gdynia | Plaża Śródmieście + Park Rady Europy + Bulwar Szwedzki + Plac Grunwaldzki

Oto plenerowe aktywności dzienne w ramach wydarzenia Cudawianki 2016. Wierzymy w symbiozę przygody i relaksu, wszak każda przygoda może być powodem do odpoczynku. Jedną z naszych tegorocznych inspiracji była m.in. kultura Hobo, czyli amerykańskich włóczęgów podejmujących się dorywczych prac za nocleg, strawę lub kilka groszy. Mimo iż, ich historia narodziła się w czasach amerykańskiego Wielkiego Kryzysu, nas zainspirował ich optymizm oraz sposób na życie. Nieustanna droga wiązała się z wieloma przygodami, a niekiedy niebezpieczeństwami. Postanowiliśmy wyciągnąć z ich kultury wszystko to, co najlepsze i najbardziej optymistyczne i stworzyć pełen przygód program aktywności dziennych dla lokalnych i ponadlokalnych podróżników – tych faktycznych i symbolicznych, którzy podróżują palcem po mapie. Cudawianki oferują podróż po warsztatach, aktywnościach, smakach i zapachach. Zapraszamy m.in. do Parku Cudów w Parku Rady Europy, na Cudapiknik i do Stref Relaksu, po ulubione przysmaki street foodowe z różnych stron świata do naszych food trucków, wyrusz w podróż po Gdyni dzięki Alternatywnemu Zwiedzaniu Miasta i koniecznie zapleć z nami piękny wianek w ramach Akcji Wianki – to symbol naszego wydarzenia, a przede wszystkim nadchodzącego lata.
W tym roku w cudawiankowej sekcji dziennej proponujemy:

CUDAPIKNIK 
Mamy nadzieję, że wspólnie popiknikujemy na trawie. Czekają na Was leżaki, koce, poduszki, plenerowe gry i piękna, letnia pogoda… Gry do pobrania w naszym infopunkcie na Placu.
Miejsce: Plac Grunwaldzki – godz. 12.00-18.00

PARK CUDÓW - AKCJA WIANKI / ETNOWIANKI 
Oto atrakcja, bez której Cudawianki nie mogą się odbyć! Tradycyjnie do współpracy zaprosiliśmy grupę Kociewianek, które będą przez cały dzień wyplatały przepiękne wianki dla naszych gości z polnych i ciętych kwiatów.
Prowadzenie: Koło Gospodyń Wiejskich z Lubichowa
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-18.00

PARK CUDÓW - WARSZTATY WIANKOWE DIY
Przez lata zaobserwowaliśmy wiele ambitnych osób, które próbowały samodzielnie wypleść nasze charakterystyczne wianki. W tym roku będzie ku temu okazja. Jedna z naszych kultowych Kociewianek poprowadzi warsztaty samodzielnego wyplatania wianków. Może być i cudownie i cudacznie...
Prowadzenie: Koło Gospodyń Wiejskich z Lubichowa
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-18.00

PARK CUDÓW - AKCJA WIANKI / EKOWIANKI 
Kolejna stała pozycja naszego programu, czyli tworzenie wianków praktycznie z niczego. Wstążki, gazety, papier do pieczenia, celofan, papierki po cukierkach - z nich też można stworzyć świetne wianki, w dodatku w pełni recyklingowe i ekologiczne.
Prowadzenie: Animatorki do Wzięcia
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-18.00
PARK CUDÓW - COASTLINE MEETING 
Już po raz czwraty w ramach Cudawianków odbędzie się COASTLINE MEETING, czyli spotkanie trójmiejskich DJ-ów i producentów. Muzycznie: od jazzu, funku, roots, reggae i disco aż po ciemniejszy ambient, minimal/detroit techno, house/witch-house, electro, footwork... można wymieniać bez końca - bez ograniczeń i z uwzględnieniem najbardziej smakowitych kąsków muzycznych. 
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 14.00-20.00
Line up:  
14:00-15:00 Hoax
15:00-16:00 Odme

16:00-17:00 Stendek

17:00-18:00 DJ Dett
18:00-19:00 Dj Luks
19:00-20:00 Rhythm Baboon
PARK CUDÓW - KARCIANKA 
Gry planszowe cieszą się niesłabnącą popularnością, ale my zainspirowani kulturą Hobo chcemy złożyć hołd grom, które każdy z nas pamięta. Pod okiem naszego instruktora będziemy prowadzili rozgrywki w Makao, Wojnę i Remika. A dla urodzonych strategów mamy mniej powszechne propozycje. Talie znają wiele historii, my chcemy zapisać Wasze na naszych kartach do gry. 
Prowadzenie: Anna Dorobczyńska
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-18.00

PARK CUDÓW - K-POP
Staramy się zawsze włączyć do naszego programu coś nowego, tym razem proponujemy spotkanie z koreańskim popem oraz specjalnym sposobem tańca do tej niezwykłej muzyki. Za przewodników po świecie azjatyckich podrygów posłużą nam członkowie NEXT Dance Group – gdyńscy mistrzowie koreańskiego popu. K-pop to rodzaj muzyki powstały w Korei Południowej, łączący w sobie elementy muzyki dance, electropop, hip-hop i R'n'B. W Polsce stał się bardzo modny za sprawą utworu „Gangnam Style”.
Prowadzenie: NEXT Dance Group
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 14.00 | 15.00 | 16.00
PARK CUDÓW - STREFA RUCHU 
Do współpracy zaprosiliśmy Fundację FLY, która przygotowała szereg atrakcji i zajęć ruchowych dla osób w każdym wieku. Będzie pilates, taniec latino i ogniste flamenco. Ciała pójdą w tan i ruch.
Prowadzenie: Fundacja FLY
Miejsce: Park Rady Europy
14.00-15.00 Pilates
15.30-16.30 Flamenco
17.00-18.00 Latino
PARK CUDÓW - SALSA SI
Sekrety salsy kubańskiej odkryje przed nami szkoła Havana Si. Plenerowa salsoteka na Cudawiankach to okazja do nauki salsy w odmianie Casino oraz Rueda de Casino – tańczonej w parach. 
Prowadzenie: Havana Si
Miejsce: Park Rady Europy
12:00 Salsa kubańska

13:00 Reggaeton

16:30 Salsa kubańska
PARK CUDÓW - WARSZTATY WŁÓCZYKIJE 
Oto warsztaty dla dzieci i rodziców przybliżające typowe elementy kultury Hobo. Będą i włóczy i kije, ale nie tylko. Przed nami dużo zabawy i produkcja własnego ekwipunku podróżniczego od tobołka po kapelusz wędrowca. W programie - Włóczęgowskie Nakrycie Głowy! Kartka z Podróży! Podróżniczy Tobołek! Bandamka Wagabundy! Co Kryje Tobołek Włóczykija! Włóczęgowskie Państwa - Miasta! 
Prowadzenie: Animatorki do Wzięcia
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-18.00
PARK CUDÓW - AROMATYCZNA PODRÓŻ DOOKOŁA ŚWIATA
Centrum Nauki Experyment przygotowało dla nas szereg warsztatowych eksperymentów i zagadek do rozwiązana. Nauka będzie zdecydowanie bardziej przyjemna. W programie - zabawa w rozpoznawanie zapachów ziół, przypraw i dzikich roślin połączona z gra planszową, projektowanie i wykonywanie kartek pocztowych z różnych regionów świata, samodzielne robienie woreczków zapachowych, oglądanie struktury budowy i funkcji liści roślin przez mikroskop. 
Prowadzenie: Centrum Nauki Experyment
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-18.00
PARK CUDÓW - WARSZTATY KOMIKSOWE „WYPOWIEDZ SIĘ W DYMKU!” 
W zabawie, którą proponujemy, uczestnicy warsztatów otrzymają możliwość stworzenia swojego własnego dymku komiksowego. Na przygotowanych wcześniej tekturowych szablonach dymków, dostępnych w kilku wersjach (dymek klasyczny, dymek rozwrzeszczany, dymek myślący), przy pomocy pisaków każdy chętny będzie mógł wypisać dowolną nurtującą go kwestię, lub wykonać rysunek obrazujący jakąś myśl. Samodzielnie wypełnione dymki będzie można zabrać ze sobą jako pamiątkę z warsztatów, lub zostawić w punkcie warsztatowym i po powrocie na miejsce o określonej godzinie wziąć udział w konkursie na najlepszą komiksową kwestię lub dialog. Zabawa ma charakter otwarty i obejmuje wszystkie grupy wiekowe. 
Prowadzenie: Piotr Szulc + Kuba Babczyński
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-16.00
PARK CUDÓW - CZYTELNIA PLENEROWA 
Książka na Cudawiankach pojawi się w formie Czytelni Plenerowej organizowanej przez Festiwal Miasto Słowa oraz Nagrodę Literacką Gdynia, wyposażonej zarówno w klasyki literatury polskiej i światowej oraz najnowsze pozycje dla autentycznych moli książkowych, których zapraszamy tym razem do lektury w plenerze. W ramach Czytelni odbędą się warsztaty literackie.
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-20.00


PARK CUDÓW - CZYTANIE NA DRUGIE ŚNIADANIE

Czytanie na drugie śniadanie to spotkanie warsztatowe dla dzieci wieku przedszkolnym i wczesnoszkolnym i ich rodziców/opiekunów. Punktem wyjścia na zajęciach jest książka, której tematyka wyznacza dalszy rozwój zajęć - głośne czytanie, wspólne oglądanie ilustracji, następnie zabawy kreatywne z pogranicza teatru/dramy, plastyki i muzyki. Główny cel zajęć to promowanie wartościowej literatury dla dzieci oraz uświadomienie rodzicom jak ważną rolę pełni książka w rozwoju emocjonalnym i intelektualnym dziecka, w budowaniu relacji między rodzicami a dziećmi. Warsztaty to również propozycja aktywnego i świadomie spędzonego czasu, a wspólne zabawy mogą posłużyć jako inspiracja i wzór zabaw domowych.
Prowadzenie: Dorota Wolter + Anna Rekowska
Miejsce: Park Rady Europy / Czytelnia Plenerowa – godz. 12.00-13.30

PARK CUDÓW - SZEPTAŃCE 
Akcja perfromatywno-literacka.
Dwoje aktorów przechadza się wśród publiczności podczas gdyńskich Cudawianków. On i Ona. Zamyśleni, bujający w obłokach. Zakochani? Szukają się nawzajem, by wspólnie obdzielać się pierwszymi owocami lata. Kiedy mówią do siebie, to tylko poezją Bolesława Leśmiana.
Razem przysiadają się do rodzin, grup przyjaciół i samotników, by poczęstować ich owocami i wyszeptać na ucho, albo wykrzyczeć w przestrzeń leśmianowskie wersy. 
Król poezji lirycznej, zmysłowej, gdzie nawet opis brzydoty staje się wyrazem najwyższego szacunku dla przyrody i człowieczych ułomności – Bolesław Leśmian – to piewca prostoty i piękna natury. Jego poezja pachnie latem i słońcem.  Recytowana przypadkowym przechodniom i słuchaczom będzie znakomitym powitaniem tej najcieplejszej pory roku.
Wykonanie: Teatr Gdynia Główna 

Miejsce: Park Rady Europy – godz. 16.00-18.00


PARK CUDÓW – PLECENIE WIERSZY
A jakby tak wspólnie zapleść wiersz w miejsce wianka? Pod czujnym okiem poety będziemy pleść wiersze z własnych wersów i rymów, dopisywanych do gotowej formy. Letnia zabawa pięknymi słowami odbędzie się w Czytelni Plenerowej.
Prowadzenie: Paweł Baranowski
Miejsce: Park Rady Europy / Czytelnia Plenerowa – godz. 14.00-16.00

PARK CUDÓW - DZWIĘKOWE POCZTÓWKI ZNAD MORZA 
Nauczymy się jak można produkować krótkie formy muzyczne. Będziemy pracowali na laptopach, używali cyfrowych rejestratorów dźwiękowych. Nauczymy się też wykorzystywać edytory dźwiękowe, do realizacji autorskich projektów. Pokażemy jak używać  popularnych narzędzia: programy aplikacji na tablety i smartphony. Uczestnicy dokonają rejestracji dźwięku, który następnie będą edytowali w programie muzycznym. Z kilku fragmentów nagrań utworzą rodzaj zapisu dźwiękowego, który będą mogli wysłać mailem lub skopiować na nośnik danych. 
Prowadzenie: Sebastian Bednarek / Creative Lab
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-17.00

PARK CUDÓW - CUDATORBY 
Podczas warsztatów nauczysz się, w jaki sposób samodzielnie uszyć prostą, funkcjonalną torbę recyklingową. Wystarczy stary t-shirt, nożyczki i odrobina kreatywności, by wyczarować absolutnie fantastyczną i nieoczywistą letnią torbę, której wszyscy będą Ci zazdrościć, gdy wybierzesz się na plażę lub do kina. A jeśli szycie to nie do końca Twoja bajka, proponujemy ozdabianie gotowych eko-toreb przy użyciu bawełnianych włóczek, elementów ulubionych, ale sfatygowanych ubrań, sznurków i wszystkiego co tylko wpadnie Wam w ręce. Efekt godzien domowego haute-couture murowany. Weźcie ze sobą tylko głowy pełne pomysłów.
Prowadzenie: Lilki Szpilki
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-18.00
ALTERNATYWNE ZWIEDZANIE MIASTA 
Wydaje Ci się, że znasz Gdynię? Nam też tak się wydawało, ale ostatnie kilka miesięcy obrodziło w wiele zmian w układzie ciekawych miejsc na mapie Śródmieścia. Mamy więc propozycję, zwiedzanie miasta w stylu cudawiankowym.
W każdym z naszych punktów info będzie można rozpocząć niezwykłą przygodę z pieszym zwiedzaniem Gdyni. Proponujemy trzy trasy – dwie dla ciekawskich i niefrasobliwych, oraz jedną dla głodnych wiedzy i ciekawostek.
Trasy dla niefrasobliwych będą miały formę „gry miejskiej”, której rozwiązanie zaprowadzi spacerujących w ciekawe miejsca, często ukryte lub niezauważalne, a szalenie interesujące. Na najszybszych graczy będą czekały nagrody. Proponujemy wersję historyczną oraz designerską, każda zaskakująca, zakończona przewrotną puentą i zwrotem akcji. Więcej nie możemy zdradzić, ale radzimy włożyć wygodne buty.
Trasa dla głodnych wiedzy będzie wzbogacona obecnością przewodniczki, która pokaże ciekawe zakątki Śródmieścia i podzieli się ze spacerującymi lokalnymi anegdotami i ciekawostkami. Wiecie, co łączy Cyganerię i Teatr Wybrzeże? A może zastanawialiście się, co znajdowało się na ostatnim piętrze budynku Banku Polskiego? Z pewnością Wasza ciekawość zostanie zaspokojona. Na spacery z przewodnikiem zapraszamy o 13:00, 15:00 i 17:00, startujemy z punktu info w CultureBoxie / InfoBoxie!

1 + 2 trasa – samodzielne zwiedzanie w godz. 12.00-18.00 | start: punkty info
3 trasa – zwiedzanie z przewodnikiem – start o godz. 13.00 | 15.00 | 17.00 | start: CultureBox / punkt info
+ STREFA GASTRO / FOOD TRUCKS
Miejsce: Aleja Topolowa + Parking na Zawiszy Czarnego – godz. 12.00-02.00

Przestrzeń parkingu chcemy zaadoptować na strefę gastronomiczną. Do współpracy zaprosiliśmy kilkanaście trójmiejskich foodtrucków serwujących różnorodną kuchnię i napoje. Obok tradycyjnych dań plenerowych dań takich jak burgery i zapiekanki, jak co roku proponujemy smaczną alternatywę w postaci świeżych soków, burgerów z makaronem oraz ekokuchni. Przestrzeń parkingu zamieniamy w gastronomiczną metę dla wszystkich Cudawiankowych głodomorów. 
Będą z nami: Carmnik, Magic Fruits, Surf Burger, Belgijki, Muka Bar, Słodka Fabryczka, Soki Heiko, Naleśniki z Bryki, Ramino, FoodCab, El Chupacabra, Fura Smaku, Outside Caffe, Koktajle Surf Acai, La Buda, Bike Cafe

+ FASHION TRUCK
Miejsce: Park Rady Europy – godz. 12.00-22.00

Będzie z nami Pierwszy Polski Fashion Truck, czyli mobilny sklep na kółkach z odzieżą vintage, second-hand od znanych światowych projektantów oraz hand made'ami i rekonstrukcjami. W Mozaika Fashion Truck można znaleźć ręcznie wykonywane i zdobione jeansowe: katany, short'y, koszule, nietuzinkowe vintage ubrania od znanych projektantów oraz wiele nietuzinkowych ubrań zachodnich marek. Można tafić także na perełki od projektantów z całego świata. Począwszy od projektantów Hinduskich, po afrykańskie czy orientalne projekty.  Marka wspiera również ochronę środowiska oraz recykling. Fashion Truck Mozaika kreowany jest na miejsce bardzo kreatywne, nietuzinkowe, kolorowe oraz dające wiele inspiracji. Jest miejscem przeznaczonym dla osób szukających odmienności, oryginalności, dla fanów stylu vintage i retro oraz dla miłośników światowych marek i produktów najwyższej jakości w dużo niższych cenach. W Fashion Truck'u funkcjonuje także "Witryna Młodych Artystów”. 
Na wszystkie wydarzenia – WSTĘP WOLNY!
Organizator: Miasto Gdynia
Sponsor: Grupa Lotos
Partner Muzyczny: T-Mobile Electronic Beats
Partnerzy: Centrum Kultury w Gdyni, Święto Morza, Pringles, Drukarnia Vipro, Gdynia InfoBox, Hotel Blick
Patroni medialni: Polskie Radio Czwórka, 4Fun TV, 4Fun Dance, TVP 3 Gdańsk, Radio Gdańsk, Dziennik Bałtycki, Radio Gdańsk,, Empik, muno.pl, trojmiasto.pl, Muzyka i Technologia, dlastudenta.pl, Aktivist, In Your Pocket, Anywhere, Live & Travel, pomorskie.travel, Pitu Pitu, Go Gdynia, gdyniakulturalna.pl
KONTAKT dla mediów:

PR Manager
Katarzyna Smoła
pr@cudawianki.eu
www.cudawianki.eu
www.facebook.com/CudaWiankiGdynia
www.gdynia.pl
www.gdyniakulturalna.pl
