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Prezydent Gdyni Wojciech Szczurek zaprasza na
LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: CUDAWIANKI 2016
25 czerwca 2016 | Gdynia | Plaża Śródmieście + Park Rady Europy + Bulwar Szwedzki + Plac Grunwaldzki
Wydarzenie „LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: Cudawianki” inauguruje sezon letni w Gdyni. Miasto Gdynia, organizator imprezy, zadba o różnorodny i unikatowy program: na widzów czekają koncerty gwiazd zagranicznych i polskich oraz szereg artystycznych działań w przestrzeni miejskiej aktywizujących szerokie grono odbiorców. Wszystkie te wydarzenia będą miały miejsce 25 czerwca na Plaży Gdynia Śródmieście oraz w centrum miasta.

Idea imprezy bazuje na nawiązaniu do tradycji Nocy Świętojańskiej - Cudawianki ożywiają i tworzą przestrzeń cudownych zdarzeń ku celebrowaniu radości życia i spontanicznemu uwalnianiu energii. Niezwykła sceneria miejskiej plaży i bulwaru, bliskość morza decydują o wyjątkowej atmosferze Cudawianków, które w niebanalny sposób otwierają się ku osobom zainteresowanym kulturalnym spędzeniem czasu. Cudawianki to idealna okazja, aby rzesze mieszkańców i turystów w ten wyjątkowy, ciepły czerwcowy weekend mogły wspólnie celebrować nadejście lata.

Z wielką przyjemnością ogłaszamy, że na scenie muzycznej w dniu 25 czerwca 2016 ulokowanej na Plaży Śródmieście wystąpią ØRGANEK oraz TACO HEMINGWAY. Scena koncertowa zapowiada się w tym roku bardzo energetycznie, hip-hopowo i rockowo, tworząc wybuchową mieszankę na powitanie lata. Jednocześnie z radością informujemy, że Cudawiankowe koncerty na Plaży Śródmieście poprowadzi, jak co roku, znakomita dziennikarka i miłośniczka muzyki – Agnieszka Szydłowska.

Po raz trzeci na Cudawiankach pojawi się alternatywna scena muzyczna –  nazwana w tym roku Alt Sceną, prezentująca i promująca młode zespoły,  które zostaną wybrane w wyniku rozstrzygnięcia oficjalnego konkursu organizowanego przez Miasto Gdynia + Cudawianki 2016. Jury złożone z dziennikarzy muzycznych zadecyduje, kto wystąpi o godzinie 20.00 na głównej scenie Cudawianków, a kto na scenie na Placu Grunwaldzkim.
Szczegółowe informacje, regulamin  oraz formularz zgłoszeniowy znajdują się na naszej stronie: www.cudawianki.eu/blokprogramowy/konkurs
Cudawianki 2016 to także intensywne, artystyczne działania w przestrzeni miejskiej połączone z warsztatami dla szerokiego grona odbiorców, w tym Akcja Wianki czyli wspólne plecenie eko i etnowianków, wielki Cudapikinik zachęcający do aktywnego wypoczynku, Strefa DJ-ska oraz Strefa Gastro  z najlepszymi food truckami.

Na wszystkie wydarzenia – WSTĘP WOLNY!
Informacje o artystach:

ØRGANEK
Kwartet sygnowany nazwiskiem lidera, autora muzyki oraz tekstów, Tomasza Organka, którego debiut płytowy (Głupi, Mystic Production, 2014) wyraźnie zdominował rynek wydawniczy w Polsce uzyskując status Złotej Płyty. Laureat licznych nagród m.in. Mateusz Trójki 2014, Nagroda im. Grzegorza Ciechowskiego 2014, nominacja do nagrody Fryderyka 2015 oraz pierwszoplanowy uczestnik największych polskich festiwali m.in. Męskie Granie 2014, 2015, Warsaw Orange Festival 2014, 2015, Woodstock 2015.

Muzyka kwartetu realizowana na żywo wymyka się jednoznacznym rockowym aranżacjom zawartym na płycie Głupi, pchając zespół bardziej w stronę spektaklu, w którym improwizacja i nieskrępowana ekspresja sceniczna przyciągają coraz większe rzesze słuchaczy poszukujących tego, co unikatowe, wolne i prawdziwe.
www.facebook.com/tomorganek
TACO HEMINGWAY
Muzycznie zadebiutował rapowymi nagraniami w języku angielskim, jednak uznanie przyniosła mu twórczość po polsku. Opublikowana pod koniec 2014 roku koncepcyjna, fabularna EPka “Trójkąt Warszawski”, skupiła na nim zainteresowanie publiczności, krytyków i środowiska. Idąc za ciosem, nagrał równie ciepło przyjętą EPkę “Umowa o dzieło”. Współpracuje z Asfalt Records, koncerty gra niemal wyłącznie dla pełnych sal. Taco tworzy zgrany zespół z producentem muzycznym Rumakiem (Maciej Ruszecki) oraz Łukaszem Partyką, odpowiedzialnym za sztuki wizualne.

www.tacohemingway.com
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